

一周车事

本田推出 Acura 讴歌 8/8 年终特惠

12月1日-31日,本田精致 Acura 讴歌南京大明路店开展 8/8 年终特惠活动,MDX 和 TL 均让利 8 万元。被美国高速公路安全协会评为“最安全乘用车”的 Acura MDX 搭载了 3.7 升 V6 VETC 动力系统,配备了 Acura 全球独创的 SH-AWD(超级四轮驱动力自由控制系统),经德国纽伯格林赛道挑战性测试调校。第四代 3.5 升 TL 长度超过 5 米,将于 12 月上市,预计售价 56 万元。第三代 07 款 3.2 升 TL 仅剩最后几辆,原价 43 万元,退市抄底价仅 35 万元。Acura 所有车型均享受 4 年 /10 万公里免费保修、保养服务。

限量版雨燕“冬恋”接受预定



创意于个性化的色彩营销,长安铃木雨燕今年就四季的不同风尚推出限量特别款型,其新颖独特的风格受到年轻时尚人群的追捧及钟爱。作为四季限量款的收官之作,雨燕冬季限量版“冬恋”现在开始在全国销售代理店接受预定。雨燕“冬恋”以雨燕全系列车型为改动基础,共有六种款型选择,全国限量发售 400 台。长安铃木表示,雨燕“冬恋”集合时尚、动感、安全、舒适、省油等综合优势散发出亲和的魅力,将在这个冬天美好的节日里凝聚爱的力量,放送祥和与温暖。

恋”集合时尚、动感、安全、舒适、省油等综合优势散发出亲和的魅力,将在这个冬天美好的节日里凝聚爱的力量,放送祥和与温暖。

雪佛兰成短片电影节合作伙伴

通用汽车日前宣布,雪佛兰品牌正式成为全球首届移动短片电影节——MOFILM 电影节的战略合作伙伴。荣膺两届奥斯卡奖的著名演员兼导演凯文·史派西届时将代表电影节主办方及通用汽车公司,向获奖短片制作人颁发一辆全新的雪佛兰 Cruze 科鲁兹轿车。雪佛兰品牌欧洲执行总监 Wayne Brannon 表示:“雪佛兰非常荣幸能够成为 MOFILM 移动短片电影节的战略合作伙伴。我认为此次活动非常符合雪佛兰 Cruze 科鲁兹的设计灵感,即在一辆紧凑型汽车上将设计、舒适性、便利性、安全性、操控性以及物超所值的经济性完美地结合在一起。”

北现启动出租车“新车体检”活动

近日,北京现代宣布,从 12 月 1 日起至 12 月 15 日,北京现代将对全国部分旗下出租车进行“新车体检”免费检测活动,其免检项目包括四轮定位、底盘检查等 21 项,出租车师傅们将切身感受到来自北京现代的专业服务。北京现代售后服务部部长杜永华介绍:“本次出租车‘新车体检’免费检测活动,主要是为了保证车辆初期良好运行状况,提高出租车司机满意度与驾乘人员的安全性。同时,也希望通过本次活动的开展,培养出租车司机良好的车辆养

护习惯,让出租车这个城市文明的‘流动窗口’更好地为广大市民服务。”

大众全国青少年 Flash 大赛颁奖

由环境保护部宣传教育中心和大众汽车集团(中国)共同发起的“绿色奥运·全国青少年 Flash 大赛”颁奖典礼日前在京隆重举行。据悉,本次大赛优秀作品都将在新浪动漫频道和闪客帝国两个专业网站全部呈现。此外,组委会还根据获奖作品内容,专门设计制作出了一套做工精良的“绿色奥运”插画手册。“大众汽车畅想绿色未来”环境教育行动于 2007 年 4 月在北京正式启动,为期三年,项目投资将累计达 800 万元。除本次 Flash 大赛以外,2008 年的子项目还包括上半年圆满落幕的“畅想绿色未来奥运城市之旅”巡回演讲和“绿色课堂”走进广西壮乡等活动。

09 款新佳乐、VQ 在美获奖

近日,起亚汽车 09 款新佳乐与 09 款 VQ 分别获美国著名汽车导购网站(Consumer Guide)“最佳购买(Best Buy)”与“最佳推荐(Recommended)”车型大奖。Consumer Guide 特别表彰了新佳乐卓越的车身品质、车身结构、宽敞的内部空间、乘坐的舒适性,特别是安全方面的配置,如防抱死制动 ABS、牵引力控制系统 TCS、正面侧面安全气囊和气帘。中国地区销售的新佳乐有 5 座和 7 座两种选择,CVVT20 发动机,并已获得欧洲 NACP 五星级和美国 SINAACP 五星级最高指数。

实用之选

——试驾国产 207



从三厢 307 到两厢 307,东风标致一向把消费者买车的实用性视为重中之重。确实,一个足够大的后备箱能在你需要的时候派上用场。日前记者终于有机会试驾这款实用小车。

车头部分是国产 207 与欧版 207 共同点最多的地方,基本上沿用了原版设计。宽大的前脸充满立体感,保险杠下方带金属格栅的进气口与发动机盖上的黑色进气口遥相呼应。和 307 一样,狮子 Logo 从前进气格栅移到了两个柳叶状的大灯之间,而且个头儿也增大了不少,看上去更醒目、突出,与“大嘴”进气格栅形成了标致家族化的前脸造型。除此之外,两侧雾灯下仍保留了从 206 身上继承下来的扰流板设

计,猫眼式前大灯具有“伴我回家”功能,尽管有些过于突出,但锋利的走线还是让大灯看起来更犀利。

标致手动挡性能相当优秀,能与发动机充沛的扭力完美地结合在一起,只要转速落在两千到五千转的正常范围内,整车就有非常平顺、有力的感觉,油门反应也相当线性。

换挡手感方面,这台变速器行程短、挡位清晰、容易上手。多出来的尾厢几乎没有 207 的操控性,207 的底盘依然相当优秀,通过一些烂路时,整部车的感觉是特别扎实的,行车的稳定性和车身扎实感有类似大车的表现。

207 上市在国内引起极大争议,争议核心并非不同步引

进欧洲版的 207。持有这种看法的人不在少数,他们最大的依据是,国产 207 发动机、底盘并未变化,全部照搬 206。但东风标致一直坚称,这是一款真实的 207,它的外观内饰与 206 已截然不同。

经过此次试驾,在记者看来,这款三厢 207 是介于 206 与 207 之间的车型,是东风标致专为中国“改造”的一款车型。事实上,不必太在意它到底是 206 还是 207,而应该留意这款车到底实用不实用。论动力和操控,国产 207 仍是同级车中最为优秀的车型之一,而且,随着外观、内饰、配置、空间的提升,比起同级车,国产 207 更能讨“喜新厌旧”年轻消费者的欢心。可以说,这是一款适合年轻家庭的一款时髦小车。 沈宁

“2009 New 计划”全面起航 奇瑞感恩进行中

为答谢广大消费者长期以来的支持和信赖,奇瑞现特别推出“2009 New 计划 奇瑞感恩促销活动”。从 2008 年 11 月 3 日-2009 年 1 月 25 日,奇瑞对旗下多款车进行幅度为 2000-11000 元的优惠促销。

此次奇瑞系列超值回馈活动囊括了旗下奇瑞 A1、A5、QQ3、QQ6、瑞虎 3 和旗云五大品牌六大主力车型。活动期间,奇瑞 A5 价格下调超过 1.1 万元,5.88 万元起售;购买奇瑞 A1,即获价值 5000 元的改装套件;旗云最高优惠

8000 元,最低 46800 元起售;瑞虎 3 降价 6000 元;奇瑞 QQ3 降价 2000 元,QQ6 最高优惠 3000 元。不仅如此,奇瑞还针对新老用户,从安全、服务、培训三方面量身定做了一系列的超值享受,三计划助你用车无忧。

奇瑞 A3 最高优惠 5000 元,起售 76,800 元。广告包含奇瑞 A3 车型展示、性能参数、安全配置、经销商网络及奇瑞品牌标识。